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К о феї) і ні норм ил ьп ої фіаіол оггї
Пептидкий препарат «Вермілат» із тканин кільчастих черв'яків 

Еієєеліа І-оеІісІа був розроблений як коректор метаболізму сполучної 
тканини В експерименті на щурах досліджували хронічну токсичність 
даного препарату.

Вивчали вплив препарату на тканини підщелепної слинної залози, на 
показники гемостазу, перекислого окислення ліпідів і активність антиок
сидантної системи. Усі параметри оцінювали перед початком експери
менту, через 2 тижні і 1 місяць.

Установлено, що введення вермілату практично не впливало на рі
вень малонового диальдегіду і активність супероксиддисмутази в ткани
нах слинної залози.

Введення препарату в усіх дозах, що вивчались, знижувало тромбол- 
ластичні властивості тканин слинної залози та її фібринолітичну актив
ність.

^  ВПЛИВ ПЕПТИДИ ИХ ФРАГМЕНТІВ ГЕМОГЛОБІНУ НА СТАН 
ПОКАЗНИКІВ ІМУНІТЕТУ В ДОСЛІДАХ in  v it ro
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Кафедра нормальної, (фізіології
З метою оцінки впливу пептидних фрагментів гемоглобіну на стан по

казників імунітету ми інкубували кров донорів при 37С з пептидним комп
лексом гемоглобіну дозою 10 мкг/мл, 25 мкг/мл, 50 мкг/мл протягом 40 
хвилин. У контрольну серію вносили 0,3 мл фізіологічного розчину.

Внесення поліпептиду дозами 10 мкг/мл та 25 мкг/мл призводило до 
вірогідного зростання М-РУК і теофілін-резистентних клітин, а також зни
ження адгезивно!' активності нейтрофілів.

Максимальна доза (50 мкг/мл) викликала підвищення числа В- 
лейкоцитів та 'Г-хелперів, знижувала кількість О-клітин і нейтрофільних 
розеток з власними еритроцитами.

Дослідження показали, що досліджуваний лелтидний комплекс міс
тить субстанції з вираженими імуномодулюючими властивостями.
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Мета цієї праці -  модифікація загальноприйнятого методу визначення 

діаметру ліпосом.
Переваги методу — не потребує ніякої спеціальної апаратури і додат

кових реактивів. Його можна провести иа стандартному обладнанні. При 
обчисленні визначається середній діаметр ліпосом. Метод відзначається'
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